______ Der Lichtweg wird verdndert -

Fotoapparat und Auge

1 Erganze die Tabelle.

Fotoapparat (Digitalkamera) menschliches Auge

Bestandteile

Scharfstellen
erfolgt durch ...

Regelung der
Bildhelligkeit
erfolgt durch ...

Bild wirklich
oder scheinbar?

2 Kreuze die richtigen Aussagen an. Stelle die falschen Aussagen richtig.

] Bei Kurzsichtigkeit siehst du in der Ndhe unscharf.

[_] Bei Weitsichtigkeit ist der Augapfel zu lang oder die Augenlinse zu stark gewolbt.

] Kontaktlinsen kénnen wie eine Brille Augenfehler korrigieren.
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